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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«Με συγκλόνισε η πληροφόρηση που μου δώσατε σχετικά με τις δραστηριότητες άλλων 
Βαλκανικών χωρών να αμφισβητήσουν την ελληνική ταυτότητα (της Μακεδονίας). Να είσθε 
βέβαιος ότι αυτό το μήνυμα που μου δώσατε έχει διασπαρεί στη Νότιο Αυστραλία», αναφέρει ο 
Αυστραλός πολιτικός ηγέτης κ. Μάρτιν Χάμιλτον-Σμίθ σε επιστολή του προς τον Πρόεδρο 
της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών Νικόλαο Ι. Μέρτζο. 

Ο κ. Μάρτιν Χάμιλτον-Σμιθ είναι αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολιτεύσεως και ο 
πιθανότερος νέος Πρωθυπουργός στην ομόσπονδη πολιτεία της Νοτίου Αυστραλίας όπου τα 
όργανα των Σκοπίων ασκούν σφοδρή προπαγάνδα εναντίον της ελληνικής Μακεδονίας. Για 
τον λόγο αυτό πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη εργασίας επί ένα μήνα στην Ελλάδα τον 
περασμένο Μάιο. 

Το πλήρες κείμενο της επιστολής του προς τον Πρόεδρο της Εταιρείας Μακεδονικών 
Σπουδών έχει ως εξής: 

Αγαπητέ Νικόλαε, 
Γράφω για να εκθέσω τις προσωπικές ευχαριστίες μου που με συναντήσατε κατά τη 

διάρκεια της επίσημης επίσκεψής μου εργασίας στην Ελλάδα τον Μάιο. 
Είχα την τιμή να σας συναντήσω στη Θεσσαλονίκη και ευχαριστήθηκα που ήσασταν 

διαθέσιμος να με συναντήσετε παρά τον φόρτο των απασχολήσεών σας. Εντυπωσιάσθηκα πολύ 
με την Ελλάδα, την ομορφιά της, τον πολιτισμό και την παραγωγικότητα. 

Η Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών διαδραματίζει έναν κομβικής σημασίας ρόλο στην 
προστασία σας ελληνικής κληρονομιάς και στην υπεράσπιση της Μακεδονίας. Με συγκλόνισε η 
πληροφόρηση που μου δώσατε σχετικά με σας δραστηριότητες άλλων Βαλκανικών χωρών να 
αμφισβητήσουν την ελληνική ταυτότητα. Να είσθε βέβαιος ότι αυτό το μήνυμα που μου δώσατε 
έχει διασπαρεί εδώ στη Νότιο Αυστραλία. 

Εργάζεσθε με μια θαυμάσια ομάδα προσωπικού, παρακαλώ διατηρήστε αυτό το καλό 
έργο και επιστρέψτε μου να γνωρίζω αν μπορώ να σας βοηθήσω οποτεδήποτε. 

Προσδοκώ να σας υποδεχθώ μελλοντικά την Αδελαΐδα και στη Νότιο Αυστραλία. 
Ακόμη μια φορά, εξετίμησα πολύ τη γενναιοδωρία σας και το ενδιαφέρον σας. 
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